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Vous pouvez vous
entrainer a calculer
I'cire de ces triangles
avant de passer a
I'exercice de la page
suivante.

Exemple: Attention, j'ai
mesuré sur mon écran,
on n'aura donc pas les
mémes mesures.

Pour la base, je mesure :
47cm et pour la
hauteur, je mesure : 2,5
cm.
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J'écris la formule :
Amc=bxh:2
Je remplace les lettres
par leur valeur :
Amc=47cm x 25cm: 2
Je calcule en 2 temps :
Aagc = 11,750[’\‘\ : 2

=5 876 cm?2

Au propre, ca donne :
Amc=bxh:2
Arec=47cm x 25cm: 2
Assc = 11,7Bcm : 2

= 5875 cm?
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C'est a vous!! ® A,
ABC et JKL sont faciles
pour le tracé des
hauteurs, attention aux e

deux autres qui ont des

pieges. P
Je ne peux pas vous
envoyer la correction e

e-]
\=

®
puisqu'on n'a pas les
méme mesure hélas... .
N A -
/e
Ao
LY




a projeter.gwb - 3/3 - Tue May 12 2020 10:20:08

Pour le tracé des
hauteurs, ¢a donne a peu
pres ¢a.

Elle est en dehors du
triangle, comme sur la

C A.bxh:2.
o bxh:2
N ®
. bxh:2

derniere vidéo. €

Vérifiez bien vos unités
de mesurel




